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Impresa e contesto (calcolo) PQ Muratore AFC 2017

Questo compito & parte della materia d’'insegnamento scolastica.
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1)

Devi costruire una recinzione lungo tutto il perimetro di un terreno che misura

43.20 m x 30.40 m. | pali andranno posati a un distanza di 1.60 m l'uno dall’altro (mezze-
ria-mezzeria).

Calcola la quantita di pali necessari per l'intera recinzione.

Tot. | Ragg.




Impresa e contesto (calcolo) PQ Muratore AFC 2017

Questo compito € parte della materia d'insegnamento scolastica.
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2)

b)

+2.60
Calcola la Massa totale dell’elemento in )
acciaio in kg. Elemento in

. _ . acciaio
Con che forza agira I'elemento in acciaio 80 kg/m!'
sulla fondazione? (in kN)
F=2
-0.10

Tot.
(1)

)

Ragg.
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Questo compito & parte della materia d'insegnamento scolastica.
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3)

Calcola: L 2.30 L
9T

[N

a) Lo spazio di lavoro “a“.

b) La superficie della scarpata calcolando
su una lunghezza di 15.00 m.

S ]

|~

-2.17

a L Superficie
— scarpata

@)
)

Tot.

Ragg
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Questo compito € parte della materia d'insegnamento scolastica.
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4)

Per il seguente muro in CLS con un
altezza di 2.65m calcola:

a)
b)

c)

Pianta

L

La superficie della corona. W 0
Il volume dell’elemento \—
(arrotondando a 3 cifre dopo la @0
virgola). e —N
La superficie totale da casserare :1:‘::

i 2 4]
(cassero parete e sponde) in m2, 50 t& 25 1.90 o

o L

Tot.

)
)

)

Ragg
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Questo compito € parte della materia d'insegnamento scolastica.
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5) | Devi eseguire il sottofondo di una terrazza di 18 m2. Per fare in modo che il sottofondo ri-

sulti piu resistente verra utilizzato un aggiuntivo. Quest'ultimo € a disposizione in sacchi
da 25 Kg. Il dosaggio € di 2.5 kg/m?Z.

Quanti sacchi di aggiuntivo necessiti?

Tot. | Ragg.
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Questo compito € parte della materia d'insegnamento scolastica.
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6)

Una piscina circolare con un diametro interno di 450 cm viene riempita con acqua fino ad 1
metro di altezza.

a) Quanti litri di acqua sono necessari?

b) Calcola la superficie che € a contatto con I'acqua (fondo e parete) in m2

Tot.

)
)

Ragg.




Impresa e contesto (calcolo) PQ Muratore AFC 2017

| dati necessari per la soluzione di questo compito sono da attingere dai piani generali.
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7) | Per la scala esterna a rampa singola calcola le seguenti misure:

a) L’altezza di passo della scala.

b) La misura della alzata calcolando 9 alzate totali.

c) Lamisura della pedata considerando la regola: 2a + p = 63 cm.

d) Lalunghezza di passo della scala.

Tot.

(*2)
(*2)
(*2)
(2)

Ragg.
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| dati necessari per la soluzione di questo compito sono da attingere dai piani generali.
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8) | Nel magazzino 2 (PT) viene eseguito un sottofondo connesso.

Calcola la superficie da ricoprire (senza soglia) in m2.

Tot.

Ragg.
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| dati necessari per la soluzione di questo compito sono da attingere dai piani generali.
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9)

Nell'ufficio 2 al primo piano (1°P) vengono intonacate le pareti in cotto (prima di eseguire il
sottofondo).

Calcola la superficie da intonacare in m? (senza spallette).

Tot.

Ragg.
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| dati necessari per la soluzione di questo compito sono da attingere dai piani generali.
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10)| Per I'esecuzione del pilastro in calcestruzzo armato al PT calcola:
a) La superficie da casserare in m2.

b) 1l volume del calcestruzzo in m3.

@)
)

Tot.

Ragg




Impresa e contesto (calcolo) PQ Muratore AFC 2017

| dati necessari per la soluzione di questo compito sono da attingere dai piani generali.
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Calcola la quantita di CLS necessaria per
'esecuzione della pensilina a sbalzo sopra 'entrata

del garage in m2.

~
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Ulteriori informazioni sono da attin-
gere dai piani generali

Tot.

Ragg




